

462 名校友组成五个方阵亮相第 66 届马杯开幕式

4月30日上午，清华大学第66届“马约翰杯”学生田径运动会开幕式在东大操场举行。在入场式中，由462名校友组成的五个校友方阵压轴出场，成为开幕式上最大的亮点之一。这五个校友方阵分别是毕业四十年的1978级校友方阵、毕业三十年的1988级校友方阵、毕业二十年的1999级校友方阵、毕业十年的2009级校友方阵，以及研究生校友方阵。参加方阵最年长的学长已年逾七十。

以清华校友总会秘书长唐杰为首的校友总会方阵高举旗帜，精神抖擞地引领五个校友方阵入场。第一个走过主席台的校友方阵是毕业十年的2009级校友，校友们身着统一的红色服装，他们举着“拾光匆匆正扬帆，青春恒久共远航”的横幅，祝福母校生日快乐。一起上场的“清二代”活泼可爱，充满朝气。紧随其后的是毕业

二十周年的1999级校友方阵。“感恩母校，廿念不忘；携手同行，久久同心”的横幅与口号诉说着这个年级校友的心声。毕业三十年的1988级校友方阵的横幅和口号是“清华八八，踔厉奋发，感恩母校，报效国家”。他们在中国经济起飞的时代来到清华读书，毕业后奋战在各行各业。

“改革开放有我，科教兴国有我”，1988级校友的目标是继续自强不息、砥砺前行，争取至少为祖国健康地工作五十年！1978级毕业四十年的校友方阵随后出场，“改革开放1978，自强不息振兴中华”记录着1978级的奋斗征程。最后入场的是研究生校友方阵，他们的横幅和口号是“团结携手、自强奋发、不忘初心、爱我清华”。研究生校友在各行各业坚守初心、不断前行，他们将继续演绎清华研究生的独特风采，谱写新时代的清韵华章。（曾卓崑）

大型交响组歌《水木情缘》校庆专场上演

4月29日下午，由清华大学艺术教育中心、清华校友总会共同主办的校友专场演出——大型交响组歌《水木情缘》在新清华学堂上演，清华大学校务委员会副主任李一兵、社科学院院长彭凯平等与来自全国各地的校友近1500人现场观看演出，共同重温百余年的流金岁月，感受日新月异清华气象。李一兵代表学校热烈欢迎各位校友返回母校，真诚地欢迎校友们多为母校献计献策，并希望校友们在美好的歌声中重温往日时光，为返校之行留下美好的回忆。

本次演出由校内师生、校友、清华附小学生等共同排演，以演唱、舞蹈、情景

表演、体育项目展示等多种形式精彩呈现“水木情韵”“水木情长”“水木情深”“水木情怀”四个篇章的多部声乐作品，从不同角度和不同场景展现了清华园林、风物、文化和清华精神，用最真诚的演出诠释清华人的赤子之心。演出结束后，本场演出的总策划、艺术教育中心主任赵洪介绍了参加演出的团队以及这部作品的诞生过程。

《水木情缘》由平安俊、韩景连、平凡、赵洪四位校友合作完成，是第一部用交响组歌的艺术形式全面展现清华大学历史文化风貌，表达清华学子爱校感恩之情的艺术作品。（艺术中心）